
 

 

 

 

 

Spülglanz OD  
Detergent concentrat și agent de curățare neutru 
 
 
 
 
CARACTERISTICI:  curățare rapidă și blândă 
 

 putere de degresare bună 
 

 nu conține parfumuri  
 

APLICARE:  Spülglanz OD este un produs concentrat cu pH neutru, care oferă posibilitatea unei curățări rapide 
și mai ales delicate. Efectul de curățare este îmbunătățit în mod esențial de către componente 
special selectate, cu acțiune rapidă de curățare. Puterea excelentă de dizolvare a grăsimilor și a 
murdăriei din Spülglanz OD este însoțită de o bună capacitate de spumare. Spülglanz OD poate fi 
folosit în toate zonele pentru curățarea de bază și de întreținere a tuturor suprafețelor rezistente la 
umiditate. Se utilizează în special pentru curățarea și degresarea manuală a pieselor vopsite, a 
porțelanului, a gresiei, a faianței, a ferestrelor și a pardoselilor. Spülglanz OD este ideal și pentru 
curățarea rapidă și delicată a veselei. 

Curățare de bază: se utilizează o soluție de concentrație de 1 până la 2% cu 

apă Curățare de întreținere: 0,1 până la 1% soluție în apă  

Spülglanz OD poate fi utilizat cu apă rece. Cu toate acestea, utilizarea apei calde îmbunătățește în 

mod semnificativ rezultatul curățării. Pentru spălarea veselei sunt suficiente doar câteva picături. 

Când se utilizează în zonele de procesare a alimentelor, clătiți cu apă proaspătă potabilă pentru a 

îndepărta complet detergentul de pe suprafețele curățate. 
 
 

DATE TEHNICE: Densitate 1,03 g/ml 

 Valoare pH (conc.) 5,5 - 7,5 
 
 

COMPOZIȚIE: Surfactanți anionici, aditivi, conservanți, coloranți și parfumuri. 
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Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele 
și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru 
a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare 
privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea 
curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată. 
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